

LUIS ENRIQUE TANÍTVÁNYAI FUTBALL-LECKÉT ADTAK COSTA RICÁNAK A KATARI VILÁGBAJNOKSÁGON

Kiütéses spanyol vébégyőzelem

Hétgólos győzelemmel kezdte a katarai labdarúgó-világajnokságot Spanyolország. Luis Enrique tanítványai Németország ellen folytatják a csoportkör második fordulójában.

» KRÓNIKA

R ekordgyőzelemmel kezdte a Katarban zajló labdarúgó-világajnokságot Spanyolország: Luis Enrique tanítványai 7-0-ra verték Costá Ricát az E csoport első fordulójában. Ezzel az eredménnyel felülmúlták 1998-as teljesítményüket, akkor ugyanis „csak” 6-1-re nyertek Bulgária ellen. A hétből három találatot már az első félóra alatt feljegyeztek, ilyen gyors nyitányra előtűnik korábban csak a Szovjetunió volt még képes 1986-ban. Dani Olmo (11. perc), Asensio (21. p.) és Ferran Torres (31. p.) góljai után a második félidőre sem akadt el a „gólcsap”, Torres duplázott, majd Gavi (74. perc), Soler (90. p.), és a csereként beállt Morata (92. p.) is eredményes tudott lenni a pályán alárendelt szerepben futbalozó ellenféllel szemben. Kvartertjükben vasárnap 21 órakor játszanak derbit azzal a német válogatottal, amelyik – mint ismeretes – a Japántól

» **Luis Enrique tanítványai 7-0-ra verték Costá Ricát az E csoport első fordulójában. Ezzel az eredménnyel felülmúlták 1998-as teljesítményüket, akkor ugyanis „csak” 6-1-re nyertek Bulgária ellen.**

elszenvedett vereséggel nyitotta a tornát. A Japán–Costa Rica találkozó aznap 12 órakor kezdődik, a nyitókör után pedig természetesen a Nacionalelf ellen meglepetést okozó Japán a favorit. Az ázsiaiak egyébként nem csak a pályán elért eredményükkel hívták fel magukra a figyelmet, hanem mint azt a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) Twitter-oldalán közölte: szurkolóik a stadionon elfoglalt lelátórészüket, a játékosok pedig öltözőjüket hagyták makulátlanul rendben távozásuk előtt.

Elmaradt ugyanakkor a meglepetés az F csoport szerda esti meccsén, hiszen Belgium 1-0-ra legyőzte Kanadát. Az észak-amerikaiak viszont nem vallottak szégyent ezen a találkozón, rengeteg helyzetet kialakítottak, és ha nem rontanak büntetőt, akkor akár még pontot is csenhettek volna a torna esélyesei közé sorolt ellenfelükkel szemben. A második fordulóban, vasárnap a Marokkóval gól nélküli döntetlenre mérkőző horvátokkal játszanak 18 órától, míg a Belgium–Marokkó meccset aznap 15 órakor rendezik.

Csütörtökön az utolsó két csoport mezőnye is bemutatkozott a katarai vébéen. Először Románia leendő Eb-selejtezős ellenfele 1-0-ra nyert Kamerun ellen a G kvartettben. A találkozó egyetlen gólját épp a kame-

runi születésű Breel Embolo szerezte, és ez elégnék bizonyult ahhoz, hogy Svájc sorozatban a hatodik vb-jét is veretlenül kezdje. Ezt követően a H négyes Uruguay–Dél-Korea mérkőzését rendezték – amelyen a nagykárolyi Kovács István volt a negyedik játékvezető –, de a dél-amerikaiaknak nem sikerült feltörnük a Kimek védelmét. Azért beszélünk többesszámban, hiszen a találkozók pikantériája volt, hogy az ázsiaiak kezdő tizenegyében mind a kapus, mind a négy védő vezetékneve Kim volt. A Portugália–Ghána és a Brazília–Szerbia mérkőzéseket lapzártnak után rendezték.

Péntektől már a csoportkör második fordulójában lépnek pályára. Az A csoportban a házigazda Katar 15 órakor Szenegállal mérkőzik meg, majd 18 órakor Hollandia–Ecuador mérkőzés lesz. A B négyesben Wales Irán ellen kezd 12 órakor, majd 21 órakor Anglia az Egyesült Államokkal csap össze. A Szaúd-Arábiától elszenvedett vereségével a vébé eddigi legnagyobb meglepetését okozó Argentína szombaton 21 órakor Mexikóval játszik, míg a szaúdiak a lengyelek ellen lépnek pályára 15 órakor. A D négyesben Tunézia–Ausztrália találkozó lesz 12 órakor, majd a címvédő franciák a dánokkal játszanak 18 órakor.

» RÖVIDEN

Pert nyert Gabriela Szabo Bukarest főpolgármestere ellen

Gabriela Szabo pert nyert Bukarest főpolgármestere, Nicușor Dan ellen. Az egykori olimpiai és világbajnok atléta közösségi oldalán jelentette be, hogy a fővárosi törvényszék érvénytelenítette menesztését a Bukaresti CSM igazgatói tisztségéből, és még tízezer lej kártérítést is megítélt a javára. Dan júniusban jelentette be, hogy áthelyeztette Szabót a sportklub vezetői tisztségéből egy más posztra, helyére pedig ideiglenes megbízatással az egyik aligazgatót nevezte ki. A főpolgármester szerint a klub menedzsmentje rosszul működött. Arról beszámoltunk, hogy Nicușor Dan a héten azt mondta: az Országos Korruptióellenes Ügyészséghez (DNA) fordul, mert a klubnál tartott ellenőrzéseik alapján Szabo jogtalanul fizetett néhány alkalmazottnak több mint egymillió lejt. Ebből az összegből mintegy 190 ezer lejt önmagának ítélte meg, jutalmazás formájában.

Kezdődnek a Steaua–Nagyvárad VSK rangadók

Sorozatban három mérkőzést játszik egymással a román vízilabdabajnok Steaua és az ezüstérmes Nagyvárad VSK. Az első rangadót pénteken 20 órakor a bukarestiek uszodájában játsszák, és a hazai élvonalbeli bajnokság alapszakaszába számít majd. Ennél nagyobb téttel bír majd a jövő heti Eurokupa-összecsapásuk, hiszen mint ismeretes, a második számú európai klubtorna nyolcaddöntőjében is egymás ellen játszik a két rivális. Először szerdán, ugyancsak Bukarestben mérkőznek meg, hogy aztán december 12-én a váradiai medencéjében rendezzék a visszavágót. A mai, bajnoki rangadót a pontvadászat hetedik fordulójában rendezik. Eddig mindkét csapat hibátlanul menetelt, de az aktuális szezonban ez lesz az első egymás elleni megmérettetésük – és mint ismeretes, nyáron a Steaua több pólósa is a váradiaihoz igazolt.

Liga 2: „kibillenhet” a holtverseny

A másodosztályos labdarúgó-bajnokság alapszakaszának hétvégi tizenötödik fordulója „kibillentheti” a holtversenyt az összetettben. Jelenleg a 32 ponttal listavezető Steaua és a 28 ponttal második Unirea Slobozia mögött ugyanis a 3–7. helyen álló csapatoknak mind 25 pontjuk van. Az FK Csíkszereda, a Poli Iași, a Buzău, a Dési Unirea és a Galaci Oțelul várják azonos pontszámú tartva a hétvégi meccseket, amikor is a Buzău pénteken 20 órakor a Chiajnát fogadja, majd szombaton Slobozia–Dés (13.45) és Iași–Dinamo (16) mérkőzéseket rendeznek. A Galac vasárnap 14 órakor a Temesvári Ripensia vendége lesz, míg az FK majd csak hétfőn 20 órakor fogadja a Sellenberk gárdáját. A listavezető Steaua vasárnap a Brassó fogadja, előtte szombaton az erdélyi csapatok közül a sereghajtó Temesvári Poli a Slatina vendége lesz, a Nagybányai Minaur pedig a Viitorul Pandurii fogadja 11 órától.

Becze-Máthé Mátyás: a válogatott teljesen más szint

» DOBOS LÁSZLÓ

K omoly munka zajlik a Székelyföld Labdarúgó Akadémia kapusiskolájában, ahonnan immár három fiatal hálóórt hívnak be rendszeresen a romániai korosztályos válogatottakba. Köztük van az FK Csíkszereda ifjúsági hálóőre, a 17 éves Becze-Máthé Mátyás, akinek minden mondatából kiérződik, hogy nagyon szereti a focit, komoly karriert tervez, de tudatában van annak, hogy a tehetség nem elég, annak nagyon sok munkával kell párosulnia.

– Kapus volt már az elejétől, vagy játszott más posztokon is?

– Kisgyerekkoromban cselgáncsoztam, ott tanultam meg az esési technikákat, aminek nagy hasznát veszem focikapusként. Otthon édesapámmal sokat gyakoroltunk, focizgattunk, majd bekerültem az FK Csíkszereda kölyökcsoportjába, ahol fél évig mezőnyjátékos voltam, de az egyik meccsen kapus nélkül maradtunk, én álltam be. Nagyon megszerettem, és ott ragadtam a kapuban. Az első edzőm Incze Tibor volt, neki köszönhetően nagyon sokat fejlődtem, mert ő tett be először a kapuba, ő tanított meg a kapusok ábécéjére. A folytatásban Albu László, Bajkó Barna és Ilyés Róbert is edzőim voltak, most az akadémián Tiberiu Lung és Nagy Barna a kapusedzőm.

– Nagyon fiatalon behívták a válogatottba. Milyen volt ott?

– Az U16-os válogatottba szölt az első behívóm, majd rendszeresen meghívót kaptam az U17-esbe és az U18-asba is,



Tudatosan építi fel sportolói karrierjét a tehetséges hálóőr

» **„Nehezen fogadtak be. De mivel az edzéseken és a meccseken jól teljesítettem, alapember lettem, elfogadtak, és a játékosársakkal most nagyon jó viszonyban vagyok” – mondta Becze-Máthé Mátyás.**

eddig tízszer léptem pályára a romániai válogatottal, védtem a korosztályos Európa-bajnokságon a németek és az oroszok ellen. Amikor először bementem a válogatotthoz, nagyon nehéz volt, mert egytől egyig román gyerekek voltak a csapattársaim, nem voltam szokva a román környezettel, nehezen fogadtak be. De mivel az edzéseken és a meccseken jól teljesítettem, alapember lettem, elfogadtak, és a játékosársakkal most nagyon jó viszonyban vagyok. A válogatott egy teljesen más szint, sokkal magasabb színvonalú egy mérkőzés, mint a bajnokságban.

– Bizonyára követi a nemzetközi focit. Ki a kedvenc kapusa? Miben kellene fejlődni, hogy magasabb szinten is lehetőséget kapjon kapusként?

– A német Manuel Neuer a kedvenc kapusom, de nagyon tetszik a szintén német Marc-André ter Stegen, a Barcelona hálóőrének a stílusa is. Sok mindenben kell fejlődnöm, jobban oda kell figyeljek a beadásokra, de egy kapus számára nagyon-nagyon fontos a tapasztalat.

– Céljai, terveid hosszabb távon?

– Szeretnék az FK Csíkszereda felnőtt csapatában bemutatkozni, és ha a sors úgy hozná, majd akár külföldön is játszani. De van egy B terv, fontos, hogy legyen a focin kívül is mestersége az embernek. A Kájoni János Szakközépiskolába járok, 11. osztályos vagyok a könyvelés szakon, érettségi után pedig ugyanezen a vonalon szeretnék tanulni tovább.

FOTÓ: VERES NÁNDOR